

**USPJEŠNA 2019.** U Primorsko-goranskoj županiji zabilježeno više i turista i noćenja

# Advent i dočeci »podebljali« turističke rekorde Kvarnera

Od 20. prosinca do predstojećeg blagdana Tri kralja očekivalo se oko 30.000 dolazaka i 100.000 noćenja. Međutim, u Turističkoj zajednici Kvarnera doznajemo kako su, s gostima koji su trenutno na ovom području, te brojke već premašene pa će ovaj produženi vikend dodatno poboljšati rezultate

Alenka JURIČIĆ BUKARICA

**RIJEKA** » Turistička 2019. u Hrvatskoj je donijela 20,7 milijuna dolazaka i 108,6 milijuna noćenja, što u usporedbi s 2018. predstavlja rast u dolascima od pet posto te u noćenjima od 2,4 posto. Prvi su to podaci Hrvatske turističke zajednice prema kojima je tijekom prosinca ostvareno gotovo 900 tisuća noćenja, što predstavlja rast od oko četiri posto. Rast od četiri do pet posto zabilježen je i tijekom novogodišnjih blagdana, kada su u Hrvatskoj bila otvorena 284 hotela, od čega, primjerice njih četrdesetak na Kvarneru, 36 u Istri, devet u Dubrovniku. Kristijan Staničić, direktor Glavnog ureda Hrvatske turističke zajednice, kazao je kako se postignuti rezultati turističkog prometa podudaraju s procjenama s početka godine.

- Tada smo najavljivali izazovnu, zahtjevnju, ali uspješnu godinu. Danas vidimo da je cjelokupni hrvatski turistički sektor postigao odlične rezultate, ostvaren je rast u kvaliteti i sadržaju, a također podsjećam da smo u 2019. prvi put u povijesti hrvatskog turizma premašili brojku od 20 milijuna ostvarenih turističkih dolazaka, rekao je Staničić, dodajući kako su iznimno dobri turistički rezultati ostvareni i tijekom prosinca u kojem je realizirano četiri posto više noćenja i to najviše s tržišta Hrvatske, BiH, Austrije, Slovenije i Njemačke.

## Primamljivi adventi

Na Kvarneru je za Novu bilo vrlo živo, ali i tijekom adventa, s obzirom da se polako sve više destinacija odlučuje na organizaciju programa tijekom čitavog prosinca. Prema prikupljenim podacima, od 20. prosinca do predstojećeg blagdana Tri kralja očekivalo se oko 30.000 dolazaka i 100.000 noćenja. Međutim, u Turističkoj zajednici Kvarnera doznajemo kako su, s gostima koji su trenutno na ovom području,



Mnoge je na Kvarner privuklo i lijepo vrijeme



Gostiju je više nego posljednjih godina bilo i na Krku

te brojke već premašene pa će ovaj produženi vikend dodatno podebljati najave. I sam prosinac, dakle, Advent donio 135 tisuća noćenja, što je pet posto više nego lani, a u odnosu na, primjerice 2016. godinu, 14 posto više. Najveći promet imala je Opatijska rivijera, kao i Riječko područje, a slijede Lošinj i Krk. Ukupno je, pak, u Primorsko-goranskoj županiji lani boravilo

oko 3,1 milijun turista, što je dva posto više, a ostvareno je 19,1 milijun noćenja, odnosno jedan posto više u odnosu na godinu ranije.

Irena Peršić Živadinov, direktorica TZ-a Kvarnera, istaknula je zadovoljstvo ostvarenim rezultatima.

- Ovo je bila još jedna uspješna godina na Kvarneru. Posebno veseli što uspijevamo iz godine u godinu ojačati

posezonu. Naime, posljednjih godina upravo smo ovaj dio turističke godine ojačali za 90-ak posto u noćenjima i dolascima. Podaci pokazuju i kako je prosinac koji je za nama donio lijepo povećanje u odnosu na lani. To svakako možemo zahvaliti brojnim manifestacijama, prije svega Adventima koje su organizirali mnogi gradovi na Kvarneru i što se sve više prepoznaje kao motiv dolaska. A naravno tu je i Nova godina tijekom koje smo samo u Opatiji imali otvorenih više od 30 hotela, istaknula je Peršić Živadinov. Kako doznajemo, tijekom božićnih i novogodišnjih blagdana »povukli« su gosti iz Austrije i Slovenije, dakle, bližih tržišta kod kojih se bilježi značajan porast dolazaka. Lijepo i sunčano vrijeme, brojna događanja i organizirani dočeci, očito su potakli susjede da u 2020. kroče na morskome zraku umjesto na kontinentu.

Opatijska rivijera je očekivano tijekom adventa bila najposjećenija destinacija. U prosincu je Opatiju posjetilo 18.000 gostiju ili 4 posto više od prosinca 2018., koji su ostvarili gotovo 44.000 noćenja ili 6 posto više. U prosincu su se u Opatiji najviše odmarali Austrijanci kojih je bilo 23 posto više nego prošle



Kristijan Staničić

**» Najavljivali smo izazovnu, zahtjevnju, ali uspješnu godinu. Danas vidimo da je cjelokupni hrvatski turistički sektor postigao odlične rezultate, ostvaren je rast u kvaliteti i sadržaju, a također podsjećam da smo u 2019. prvi put u povijesti hrvatskog turizma premašili brojku od 20 milijuna ostvarenih turističkih dolazaka**

Kristijan Staničić

godine, slijede državljani Hrvatske kojih je bilo pet posto više te Slovenci kojih je bilo osam posto više. Opatija je u cijeloj 2019. godini također ostvarila rekordne rezultate, i to 422.500 dolazaka ili četiri posto više i gotovo 1.280.000 noćenja, odnosno dva posto više nego 2018. godine.

- Opatija je i ove godine potvrdila status cjelogodišnje destinacije, koja velikim brojem zanimljivih događanja i odličnom turističkom ponudom svake godine privlači sve veći broj posjetitelja iz cijelog svijeta, posebice u pred i posezoni, kada se Opatija redovito pozicionira među najposjećenije

## TURISTIČKA 2019. U PGŽ-u

3,1 MILIJUN turista  
19,1 MILIJUNA noćenja

hrvatske destinacije. Rekordnu 2019. godinu završili smo s izvrsno posjećenim Adventom u Opatiji koji je uz RetrOpatiju, Carski grad i Festival čokolade, postao jedna od najprepoznatljivijih opatijskih manifestacija, ali i odličan motiv za dolazak gostiju. Ovim rekordnim brojkama svakako treba pridodati i desetine tisuće posjetitelja iz okolnih gradova, županije i država, istaknula je Suzi Petričić, direktorica TZG-a Opatija.

## Rekordi na otocima

Velik iskorak za blagdane imali su, primjerice, na Lošinj. Novu 2020. na Lošinj su, naime, dočekala 3.432 gosta što je čak 20 posto više nego prethodne godine. Novogodišnji je doček tako najviše privukao Austrijance, kojih je bilo gotovo polovicu od ukupnog broja gostiju, potom Slovence, Nijemce, domaće goste i ostale. Najveći broj noćenja ostvaren je u hotelima, nešto više od dvije tisuće, potom u kampovima, gotovo tisuću, kao i objektima u domaćinstvu te ostalim objektima za smještaj. Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice grada Malog Lošinja sa zadovoljstvom je istaknuo kako su blagdani prošli izvrsno, a grad je tih dana vrvio živošću. Uoči Nove godine tako su morale biti uvedene dodatne trajektno linije kako bi se prevezlo čak četrdesetak autobusa gostiju u dolasku.

- Ovogodišnji bogat i zanimljiv program Adventa na Lošinj u prosincu je privukao čak 20 posto više gostiju, a samo u periodu od 28. prosinca do 2. siječnja ostvarena su 3.354 dolaska gostiju, što je čak 25 posto više nego lani za Novu godinu, te 14.189 noćenja, odnosno 20 posto više. Drago nam je da se popunjenost drži i ovih dana, tako da nam je i ovaj produženi vikend jako lijepo popunjen. Prema ovim podacima, tako smo praktički došli do toga da su nam novogodišnji blagdani gotovo jači od Uskrsa, rekao nam je direktor TZG-a Mali Lošinj.

Na otoku Krku, pak, za novogodišnje je blagdane boravilo blizu 900 turista, što je tridesetak posto više nego lani, a ostvareno je oko 4.800 noćenja, što je na lanijskoj razini, što znači da su gosti na Krku ovih blagdana boravili koji dan kraće, doznajemo do Majde Šale, direktorice otočne Turističke zajednice. Sam prosinac na otoku je donio povećanje broja turista od 11 posto. Naime, ovdje ih je boravilo oko 3.200, a ostvarili su nešto više od 9 tisuća noćenja ili šest posto manje. Broj jedan gosti bili su Slovenci, slijede domaći gosti, te Austrijanci i Nijemci.

## Uzbudljiva 2020. na Europskom otoku sporta

Podaci o broju turista i noćenja za cjelokupnu 2019. na otoku Lošinj pokazuju kako je ona na razini rekordne 2018. godine. Već u rujnu, jedanaestu godinu zaredom, Lošinj je dosegao dva milijuna noćenja, čime se ponovo svrstao u top deset vodećih hrvatskih destinacija s najviše ostvarenih noćenja. Ukupno je lani na otoku ostvareno oko 2.364.000 noćenja, a ostvarilo ih je oko 316.000 turista koji su boravili na području grada Malog Lošinja. Također, 2019. godine na Lošinj najčešći gosti bili Slovenci, Nijemci, Hrvati, Talijani, Austrijanci, Česi, ali i Nizozemci, Poljaci, Mađari, Francuzi, Švicarci te Slovaci i gosti drugih zemalja. - Zadovoljni smo rezultatima za prošlu godinu, s obzirom na to da znamo da je svibanj, uslijed lošeg vremena, bio dosta slab. Isto tako, kao i na razini zemlje, i kod nas se osjetilo smanjenje s njemačkog tržišta, a s obzirom na to da su to gosti broj jedan u našim kampovima, jasno da se to osjetilo i na konačnim brojkama. No, ukupno gledano, zaista možemo biti zadovoljni. Nakon uzbudljivog Adventa na Lošinj, slijedi još zanimljivija 2020. godina prepuna iznenađenja i sportskih događanja što i ne čudi s obzirom da je Lošinj ponosni nositelj titule Europskog otoka sporta za 2020. godinu, dodao je Cvitković. To, naime, znači pregršt sportskih zbivanja tijekom predsezona. Uz ostalo, Lošinjane očekuje, još jedna svjetska ekstremna biciklistička spust utrka Mercedes-Benz UCI Mountain Bike Downhill World Cup Lošinj 2020., zatim XCO Lošinj - cross country mountain utrka. Mali Lošinj također je domaćin najizazovnije triatlon utrke u Srednjoj i Istočnoj Europi u 2020. godini, XTERRA CROATIA. Slijedi i Island MTB Stage Race utrka te Adventure race Croatia 2020. Ove godine prvi put održat će se i Lošinj Run 4 Vitality festival te jubilarni 10. Lošinjki polumaraton, Cres-Lošinj triatlon i Cres & Lošinj trail weekend, a neizostavne su brojne tradicijske regate.